

Szám: 6807-24/2016.

Ügyintéző: Szabadosné Harangozó Mária

Tárgy: Kunszentmárton 45. számú főút elkerülő szakaszának megépítési ügye

**Nemzeti Fejlesztési Minisztérium**  
**dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszter**

**1440 Budapest**

pf.: 1.

Tisztelt dr. Seszták Miklós Miniszter Úr!

Kunszentmárton város Önkormányzata mindig is kiemelt feladatának tekintette, a településen élők közbiztonságának javítását, fokozását, épp ezért lehetőségeihez mérten próbál megtenni mindent ennek érdekében. Sajnálatos módon az elmúlt években több súlyos közlekedési baleset történt a város közútjain, melyek egy része tragédiával végződött. A balesetek jó része a város főbb útjain, a 45. számú főúton (Szent István király út – Szent Imre herceg út), illetve a város másik főutcáján a Kossuth Lajos úton történtek.

A 45. számú főút Kunszentmárton belterületén közel 2 km hosszan vezet keresztül, mely gyakorlatilag kettévágja a települést. Szinte minden lakos naponta többször is átkel ezen az igen forgalmas főúton. A főút mellett élők szinte minden fórumon arról számolnak be, hogy az utóbbi években a főút megnövekedett forgalma, az áthaladó tehergépjárművek keltette zaj-, rezgésártalom és légszennyezettség miatt egyre megterhelőbb számukra az alkalmazkodás, hiszen az épületeik kerültek veszélybe, sok lakóházon jelentek meg statikai hibák. Ebben az évben látott napvilágot az a hír, hogy az M44-es gyorsforgalmi út útépitési engedélyét oly módon módosítják, hogy az M44-es gyorsút megépítésével a Kunszentmárton keleti csomópont és a 45. számú főút Kunszentmártont elkerülő szakasza nem épül meg az I. ütemben. Ez a döntés halmozottan hátrányosan érinti Kunszentmártont, ezért Boldog István országgyűlési képviselő úrral együtt külön levélben kértem Orbán Viktor miniszterelnök urat, hogy a most elmaradó szakaszok megépítésére is mielőbb sor kerüljön. Hiszen az M44-es gyorsút megépítésével ugyanúgy erre, a 45. számú főútra terelődik a Szeged irányába tartó forgalom, mely várhatóan még több lesz.

Az Önkormányzat próbál minden tőle telhetőt megvalósítani az érintett főút forgalomcsillapítása érdekében. A 2016. évben kiépítésre került térfigyelő kamerarendszer részét képező rendszámfelismerő kamerák közül egy db a 45. számú főút városba bevezető szakaszát figyeli meg. A kamera napi adataiból igazolhatóan egy átlagos héten 19800 db jármű, melyből kb. 4500 db tehergépjármű halad keresztül a város ezen szakaszán.

2016. december 9-én került sor Kunszentmártonban, a komplex útfelújítási program keretein belül megvalósult beruházás, azaz a 44. számú és 45. számú főutak csomóponti kereszteződés felújításának ünnepélyes átadására. Az ünnepségen jelen volt Czerván György államtitkár úr; köszöntőt mondott – többek között – a Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Közgyűlés tagjaként,



ünnepségen elhangzott, hogy Tisztelt Miniszter Úr az Országgyűlés Költségvetési Bizottságának ülésén azzal a hírrel szolgált, hogy a 45. számú főút Kunszentmártont elkerülő szakaszának megépítése 4-5 éven belül elkészülhet.

Tisztelt Miniszter Úr! Kérem, hogy a Kunszentmártont elkerülő út megépítésével kapcsolatban szíveskedjen írásban tájékoztatást nyújtani.

Kunszentmárton, 2016. december 19.

Tisztelettel:

  
**Wenner- Várkonyi Attila**  
polgármester

